



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 09 травня 2023 року

м. Біла Церква

№ 352

Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки Дмитруку Миколі Васильовичу

Розглянувши пояснювальну записку управління культури і туризму Білоцерківської міської ради від 20 квітня 2023 року № 181, відповідно до статей 32, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням Білоцерківської міської ради від 25 жовтня 2022 року № 3128-33-VIII «Про затвердження Положення про порядок встановлення, обліку та демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Білоцерківської міської територіальної громади», рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 14 лютого 2023 року № 76 «Про комісію з питань встановлення, демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Білоцерківської міської територіальної громади», враховуючи протокол від 07 квітня 2023 року № 9 комісії з питань встановлення, демонтажу пам'ятних знаків, меморіальних та інформаційних дощок на території Білоцерківської міської територіальної громади, за ініціативою управління освіти і науки Білоцерківської міської ради від 07 квітня 2023 року № 44, педагогічного колективу Білоцерківського природничо-математичного ліцею-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області від 28 лютого 2023 року № 38, з метою увічнення пам'яті загиблого захисника України Дмитрука Миколи Васильовича – випускника Білоцерківського природничо-математичного ліцею-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Надати дозвіл на встановлення меморіальної дошки Дмитруку Миколі Васильовичу на фасаді приміщення Білоцерківського природничо-математичного ліцею-гімназії № 16 ім. М.О. Кириленка Білоцерківської міської ради Київської області.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ